

DEŽURNI
STUPAC

→ROĐENI

KB MERKUR

Djevojičicu su rodile Valentina Milišić i Anita Dinski, a dječaka Patricia Rešić.

KB MILOSRDNICE

Djevojičicu su rodile Katarina Šimić, Gordana Petrović, Dijana Golman i Nikolina Boras, a dječaka Tamara Vrdelković, Nikolina Mažari i Branislava Kušić.

KB SVETIDUH

Djevojičicu su rodile Dafne Hudolin i Božena Tretinjak, a dječaka Marijana Kolar, Tena Korparić i Maja Tvrdojević.

→POGREBI

MIROGOJ

10.50 sati ŠTEFANIJA TRBUHOVIĆ (84).

11.40 sati KATARINA KOVAČEVIĆ (72) · 12.30

sati KREŠIMIR VEGO (68) · 13.20 sati WALTER

BUČAN (82) · 14.10 sati JOSIP ILIJAS (74) ·

15.00 sati NADA URBAS (91) · 15.50 sati IVO

VOJNOVIĆ (73)

KREMATORIJ VELIKA DVORANA

10.00 sati JOSIP DONKOVIĆ (93) · 10.40 sati

NADA GAZIBARA (73) · 11.20 JOSIP LELJAK

(79) · 12.10 sati VISNJIČA ZADRAVEC (79) ·

12.50 sati MILJENKO TURKOVIĆ (65) · 13.35

sati JOSIPA KLARIN (93) · 14.30 sati DRAŽEN

BOŽNOVIĆ (62) · 15.15 sati JOŠKO SINDIK (52)

KREMATORIJ MALA DVORANA

10.15 sati ALOJZ JEMBRIH (83) · 10.55 sati

ANA DAMJANIĆ (95) · 11.35 sati KUZMAN

HODAK (81) · 12.55 sati TOMISLAV KARAGO-

GEV (87) · 13.40 sati SOFIJA HRESTAK (81) ·

14.20 sati BOŽIDAR JOVANOVIĆ (85) · 15.00

sati MANDA BAGIĆ (93) · 15.40 sati JURE

TOMIČIĆ (77)

MIROŠEVAČ

10.50 sati DUBRAVKA GULIĆ (67) · 11.40 sati

MEVLA ALIMANOVIĆ (89) · 12.30 sati NADA

SAMARZIJA (81) · 13.20 sati ANTOČA MARS

PERNAR (87) · 14.10 sati JANKO BOČAK (79) ·

15.00 sati LUBIČKA VILAGOŠ (92) · 15.50 sati

LADISLAV BLAGUŠ (83)

MARKOVO POLJE

10.00 sati MIRJANA UROIĆ (66) · 10.50 sati

ŠTEFANIJA LUNKO (86) · 11.40 sati IVAN

PURGAR (72) · 12.30 sati KATARINA MARTI-

NOVIĆ (74) · 13.20 sati MILAN MILAŠIN (65) ·

14.10 sati MARKO PETROVIĆ (47)

→JAVITE NAM SE

dežurni telefon gradske rubrike



6103116
svaki dan od 10 ujutro

VREMEPLOV



NOVO RUHO Ovaj su tjedan učenici u devetnaest zagrebačkih osnovnih škola počeli nositi uniforme

piše Matija Boltžar

“Meni se sviđa boja”, “meni je najbolja majica”, “meni logo”, “e, pa meni je sve super!” Tako su u isti glas učenici 1. B razreda Osnovne škole Gračani opisivali svoje nove školske uniforme. Dječaci imaju plave polo majice i tzv. jakne koledžice, a djevojčice nose iste takve, samo tamnocrvene.

Njihov razred nije jedini jer kad se izade na hodnik, većina je učenika odjevena u školske uniforme. OŠ Gračani je jedna od 29 zagrebačkih škola koje su odlučile u svoju nastavu uvesti uniforme, a naručenu pošiljku su dobili prošli tjedan. Osim Gračana, uniforme su dobile i osnovne škole Iver u Svetoskom Kraljevcu, Odra, Petra Preradovića na Borongaju te još nekoliko škola, dok će ih ostale dobiti do kraja ljeta. Ipak, uniforme u Gračanima su malo drugačije od ostalih jer su ih dizajnirali sami učenici koji ih nose.

Na Vijeću učenika smo zajedno s ravnateljicom raspravljali o izgledu uniforma. Nismo htjeli klasične, staromodne uniforme ni hodnice, nego smo se odlučili za polo majice i koledžice – kaže Lucija Lovrić, predsjednica Vijeća učenika.

POLO MAJICE I raspravljali su stvarno o svemu: boji, dizajnu, logu, pa i obliku gumba. Posljednjih nekoliko tjedana su predsjednici razreda pod svakim odmorom odlazili ravnateljici Nataši Gjuran na konzultacije kako bi stigli poslati svoj dizajn Gradu. Čak su i za logo koji im stoji na majicama otvorili natječaj na kojemu je pobijedila njihova bivša učenica. Učenici su projekt ispratili do kraja, a ravnateljica smatra kako je to upravo razlog što su tako dobro prihvatili uniforme.

Na ovaj način razvijaju vještine poput poduzetništva i organizacije, a ujedno su oni ti koji će te uniforme nositi, stoga imaju pravo odrediti kako će one izgledati – kaže Gjuran.

Uniforme će nositi na terenske nastave i izlete, a ravnateljica ističe kako i oni koji su na početku bili

U OŠ Odra odabrali su ljubičastu boju jer su istraživanja pokazala da pozitivno djeluje na djecu



“Hoodice su super, ne skidamo ih ni kada dodemo kući”

Posjetili smo osnovne škole Odra, Iver i Gračani gdje su čak i profesori odlučili nositi uniforme koje su dizajnirali učenici u suradnji s roditeljima

protiv, sada su se predomislili te traže i za sebe uniforme. Zbog toga škola mora naručiti dodatne uniforme, ali njima to ne predstavlja nikakav problem. Uostalom, nisu

učenici jedini koji nose uniforme u Gračanima. Profesori i ostali zaposlenici škole također su dobili koledžice te ih ponosno nose na nastavi.

IDENTITET Entuzijazam zbog novih uniformi vlada u OŠ Odra. Oni su se odlučili za drugačiji dizajn. Umjesto dugačkih majica, svakom su učeniku podijelili tri polo majice s kratkim rukavima te jednu hoodicu, a odabrali su ljubičastu kao boju škole. Njihove su uniforme

Zajedno smo raspravljali o dizajnu i jednoglasno odlučili da ne želimo stromodne uniforme, rekla je učenica Lucija Lovrić

dizajnirali roditelji i učitelji.

Istraživanja su pokazala da ljubičasta boja ne ostavlja nikakav negativan dojam na djecu pa smo se zato za nju i odlučili – objašnjava ravnatelj Vatroslav Gabrić.

Uniforme su najviše oduševile najmlađe koji ih ne skidaju ni kada dođu doma.

Meni su uniforme super! Čak idem u njima i spavati – kaže učenik Kosta Vujasinović.

Učenici OŠ Odra svoje će uniforme

ih škola počeli nositi uniforme



U OŠ Gračani dječaci imaju plave, a djevojčice tamnocrvene majice (slika gore), dok su se u OŠ Iver odlučili na plave s narandčastim ovrtnicima (slika lijevo)



me moći predstaviti sljedeći tjedan kada se u njihovoj školi bude održao Tjedan mobilnosti u sklopu kojega će ih posjetiti učenici iz Poljske, Rumunjske, Slovačke i Češke. Ravnatelj Gabrić je rekao kako će to dodatno naglasiti identitet njihove škole.

LOGO ŠKOLE Prva škola koja je isprobala nove uniforme bila je OŠ Iver u Sesvetskom Kraljevcu. Oni su ih dobili još prije deset dana. Njihove majice i hoodice su plave s bitki do kraja ljeta. ❏

narandčastim ovrtnicima, dok se logo škole nalazi na leđima.

Gotovo 90 posto učenika u utorku je došlo u svojim uniformama u školu pa smo odmah obavili i jedinačno fotografiranje razreda – objasnila je ravnateljica Katarina Rajković.

Ivica Lovrić, pročelnik Gradskog ureda za obrazovanje, kaže da je dosad uniforme dobilo devetnaest škola, a ostale će ih dobiti do kraja ljeta. ❏

GRADU ZAGREB

IVAR/HANZA MEDIA

GRADSKA UPRAVA Kandidati za zagrebačkog gradonačelnika/icu predali potpise

Prometno je jučer bilo u gradskoj upravi, u uredu izbornog povjerenstva za score lokalne izbore, budući da se radilo o

Sigurna sam da ulazim u drugi krug, a nakon toga